滨州经济技术开发区人民医院(市中心医院开发区医院)开工启动仪式举行,项目规划 占地面积150亩,设置床位1500张,分二期建设

建成后将填补开发区无二级医疗机构的空白



滨州日报/滨州网讯(记者 刘清 春 李鹏飞 通讯员 赵清华 李健生 报 道)1月18日,滨州经济技术开发区 人民医院开工启动仪式举行。继市 "三院"建设项目开工后,该项目成为 我市医疗卫生事业基础设施建设的又 -项重点工程,建成后将填补滨州经 济技术开发区无二级医疗机构的空白。

滨州经济技术开发区人民医院又 名滨州市中心医院开发区医院, 是经 市政府批准设立的一所二级甲等综合 性医院。项目位于渤海三十一路西、 黄河五路南,规划占地面积150亩, 设置床位1500张,分二期建设。一期 拟投资5亿元,主要建设门诊、医



滨州经济技术开发区人民医院开工启动仪式现场。(李健生摄影)

技、病房、保障用房等设施,建筑面 积85000平方米,床位700张,绿化面 积35000平方米,绿化率35%,建筑密 度40.9%, 容积率1.5, 停车位1000个 及2个自行车棚。二期拟建病房楼、

动漫类

立体停车楼等,建筑面积570000平方 米,床位800张。

据介绍,该项目将建设成为设施 一流、流程先进的现代化医院,致力 打造为"以临床医疗为主体,以健康

管理、养老康复为两翼,中西医结 合,带动相关产业发展的、生态环 保、便捷安全、充满现代气息、高度 人性化的医院"。项目建成后,将通 过合理配置医疗资源,全面提升开发 区的医疗服务能力。同时,该项目也 是滨州市中心医院与地方政府开展深 度合作、融合发展的典范工程。

近年来, 开发区立足以新旧动能 转换为动力,以健康开发区建设为统 领的国家级开发区发展定位,始终秉 承为人民健康提供全方位全周期保障 的服务理念,坚持把卫生医疗体系建 设作为深化医药卫生体制改革、强化 基层服务能力、提升医疗服务质量和 促进医养融合发展的首要任务。

该项目建成后,将作为开发区医 养健康产业园中的重要组成部分,成 为开发区构建三级医院为龙头、二级 医院为支撑、基层医疗机构为网底的 "大卫生、大健康"医疗服务体系的 重要支撑, 切实提高开发区整体医疗 服务功能,为辖区群众提供更好的医 疗卫生服务。

山东西王女篮常规赛收官 历史性首进季后赛

季后赛首轮对手是联赛排名第三的江苏女篮



滨州日报/滨州网讯(记者 樊 飞通讯员 刘振报道)1月19日晚, WCBA2018-2019常规赛最后一 轮比赛举行。由于外援邦纳轮休, 山东西王女篮以"全华班"出战,最 终客场87:80战胜上海队,常规赛 实现圆满收官,并以23胜11负的 成绩排名联赛第六名。

此前,山东西王女篮已经提前 三轮晋级季后赛。季后赛首轮对 手是联赛排名第三的江苏女篮。 女篮季后赛比赛规则是五局三胜 制,首场比赛将于2月13日19:30 在西王女篮主场进行。

据了解,这是山东女篮历史上 首次打进季后赛。本赛季,西王集 团接手球队后,全力支持男篮、女 篮发展。此次能进入季后赛,队内 的王思雨、李缘两名国手发挥了巨 大作用,外援邦纳也有神勇发挥, 再加上王英竹、曹君伟等球员的精 彩表现,让山东西王女篮创造了历

另悉,WCBA全明星周末将于 1月26日-27日精彩举行,山东西 王女篮队员李缘、王思雨入选全明

市城区63座公厕 全部完成防冻处理

滨州日报/滨州网讯(记者任 斐 通讯员 李明 报道)入冬以来,我 市气温逐渐降低,为给市民提供良 好服务,市城市管理局环卫处采取 有效措施,积极做好所辖63座公厕 的防冻处理工作,确保市区公厕正 常使用。

据该处公厕科副科长蔺玉霞 介绍,自去年11月份起,市城市管 理局环卫处就开始陆续对所辖区 域内容易上冻的公厕进行防冻处 理。为防止公厕化粪池满溢上冻, 影响公厕正常使用,安排吸污车对 17座公厕的化粪池进行了彻底清 理;用塑料布对22座移动公厕门的 出风口进行密封处理,在14座公厕 门口悬挂棉帘;对部分外包装破损 的公厕水管重新进行了保温处理。

截至目前,该处所辖63座公厕 的防冻处理工作已经全部完成。

心镜之境·中西绘画 对话展开幕

滨州日报/滨州网讯(记者 郭 向春报道)1月19日,由滨州市青 年美术家协会、滨州学院艺术学 院、滨州市美协油画艺委会主办的 心镜之境,中西绘画对话展(山水 与风景)在现在艺术沙龙开幕。展 览将持续至2月2日。

据策展人介绍,策划本次系列

展览,旨在促使油画和中国画之间 进行一次学术对话交流,借此产生 碰撞,给不同领域的画家们以启 示。此次山水风景展是三场对话 展的首展,由孔新苗、孙兆俊担任 展览学术主持。接下来,还将举办 人物和花鸟的对话展。

冬季安全防范知识"赶大集"



冬季不仅是火灾事故的高发 期,也是盗窃、诈骗等案件的高发 期。为预防和减少可防性案件的 发生,日前,惠民县公安局组织各 警务协作区民警,开展了冬季安全

防范宣传活动。 为确保宣传效果,民警精心制

作了警方友情提示卡等安全宣传 资料,重点在辖区集市等人员聚集 场所广泛宣传,通过张贴"温馨提 示"、发放宣传彩页等,向群众宣传 防火、防盗、防骗等安全知识,有效 提高了群众的安全意识。(滨州日 报/滨州网通讯员 田晓剑 摄影)

赠送四大名著助力教育扶贫

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯 员 薛玉江 报道)为深入落实国家 精准扶贫政策,1月17日,滨城区三 河湖实验学校召开全校建档立卡 贫困学生家长座谈会,向每个贫困 学生家庭赠送四大名著精装书籍, 引领这些家庭重视孩子的教育,通 过引导孩子成功、成材彻底摆脱贫

座谈会上,学校由专人对贫困 学生免校服款、"一免一补"等政策 进行了解读,让家长明白自己应该 享受到的扶贫政策。同时强调,对 学习困难需要帮助的学生,学校或 相关学科老师要做好联系,通过电 话、微信、走访等方式,努力解决学 生的实际困难,为学生做好教育扶 贫服务。

联系电话:3186726 18654306492

山东恒能电力建设有限公司 丢失税收电子转账专用完税证1 份,证号:(20121)鲁地电 1042914,特此声明。

滨州市滨城区魅素服饰店税 务 登 记 证 正 本 丢 失,税 号: 370523198311144960M0, 声明

作废。 滨州金福德食品有限公司公

章磨损严重、字迹不清,编码: 3723010028522,声明作废。

滨州金福德食品有限公司财 务专用章磨损严重、字迹不清,编

码:3723010028523,声明作废。 滨州市推动力文化传播有限 公司金税盘丢失,编号: 661404003071, 声明作废。

司丢失增值税普通发票10份,发票 代码: 3700161320, 发票号码: 06930266-06930275,声明作废。 滨州聚奇阁工贸有限公司公

滨州市推动力文化传播有限公

章丢失,编码:3723010071679, 声明作废。

惠民县李庄镇博冉绳网厂机 构信用代码证丢失,代码: G7037162113661962E, 声明

博兴县林源种植专业合作社 纳税人识别号: 372328067391392) 不慎遗失山 东省国家税务局通用机打发票,发 票代码: 137161520043, 发票号 码:00598529,特此声明。

于秀清乡村医生执业证书丢 失,编码:3716022680830034,声 明作废。

2018滨州公益广告创意设计大赛获奖作品公示 2018滨州公益广告创意设计大赛获奖作品名单

日前,由中共滨州市委宣传部、 滨州市精神文明建设委员会办公室 主办,滨州日报社、滨州电视台、滨州 市文化馆承办的"2018滨州公益广告 创意设计大赛"进入公示阶段。

大赛共收到来自全国各地的作 品958件,其中,平面类作品825件, 动漫类作品 45件,视频类作品 88 件。按照公平、公正、公开的原则,经 过严格的评审程序和评委全方位的 考量、研讨、投票后,评选出了一等奖 2名,二等奖6名,三等奖11名。此 外,组委会评出"优秀组织奖"6名。 现将获奖作品名单予以公示,接受社 会监督。

公示时间为2019年1月21日至 1月25日。公示期间如有意见,单位 和个人均可来电、来信向大赛组委 会反映。联系人:张女士,联系电 话:(0543)3163375,邮箱:bzrbxmt@ 163.com

《阅读让我们的世界更精彩》 《移风易俗新风尚》

《文明家风代代相传》 《爱护卫生 共建美好家园》 《礼让斑马线 文明伴我行》

李默、李前军、张丹、王健 李默、李前军、张丹、王健 《倡导读书新风尚 促进文明和谐》

李雪梅

张现华

康诗垒

谢贵斌

钟黎辉

王长征、管林建、盖嵘嵘 段波、李侃、邱丽娜、王亚明、牛一鸣

赵鑫、王美琛 宋炳茹 刘敏、于冬、刘文、贾璇

王长征、管林建、盖嵘嵘

平面类

视频类

一等奖: 空缺

一等奖:《为节能点赞》 《请系好安全带》

《深渊梦醒》

《漫画交通法规:福兮?祸兮?》 《绿色滨州 绿色出行》

《烟蒂不落地 滨州更美丽》

《放下手机 回归生活》

《爱TA,就要这样》

《手卫生公益广告》

《文明家风 中华美德》 《文明旅游系列》 《缺斤少良》

匡立想 查佩仙 关廷国

王乐 特殊群体系列》 崔怀阳

滨州市公益广告创意设计大赛组委会 2019年1月21日

感恩有你,与"我"携手同行

滨州沪滨爱尔眼科医院为全院287名职工的家属免费做眼检查

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 马庆平 赵晨颖 报道)1月19日 一20日,滨州沪滨爱尔眼科医院迎来 了一群特殊的客人,他们在医院工作 人员的热情陪同下,查血、测视力、眼 底照相,一项项眼健康检查井然有 序。他们就是滨州沪滨爱尔眼科医院 287 名职工的家人们。

滨州沪滨爱尔眼科医院院长綦跃 勤表示,医院已经风雨兼程走过十七 年的光辉岁月,成功帮助数以万计的 眼疾患者重获光明,使他们的生活更 加美好。十七年风雨同舟,十七年披 荆斩棘,十七年砥砺奋进,医院的快速 发展,离不开每位职工的付出和努力, 更离不开职工家人的关心和支持。因 此,在新院启动之际、新春来临之时, 特邀沪滨爱尔职工的家人们来院参 观、做眼健康检查,感谢他们对医院职 工的包容、理解和辛勤付出。通过邀 请职工家人们亲身体验亲人们的工作 生活环境,认识他们的同事,可以让家 属对职工的医院生活更加放心,对他 们的工作更加支持和理解。綦跃勤院 长盛情邀请职工的家人们通过体检和 参观,为医院发展提出宝贵意见,为医







裂隙灯检查

院的发展出谋划策。活动结束后,医 院还组织职工父母和退休职工一起共 进午餐。

医院职工尚哲磊的母亲赵春兰表 示,沪滨爱尔眼科医院新院启用后,一直 很想来看看,恰好医院组织这次活动,让 她看到了新院的巨大变化,她为自己的 孩子能在这里工作感到自豪、欣慰,希望 孩子在医院里努力工作,为医院的发展 贡献力量,也希望医院发展越来越好,帮 助更多的眼疾患者重获眼健康。

据悉,滨州沪滨爱尔眼科医院创 建于2002年,十七年来,医院精医疗、 深服务,由小到大、由弱到强,逐步成 长为鲁北及黄河三角洲地区规模最大 的现代化眼科医院。2015年,医院加 入全球规模最大、医疗技术最强的爱 尔眼科医院集团,医院规模、医疗技术

的发展进入 快车道,年门 诊量、手术量 实现了成倍 增长,现已成 为滨州市惟 一家上市 民营医院、省 内单体最大 的眼科医院。

2018年12 月9日,占地

面积30余亩,建筑面积21000平方米, 总投资近2亿元的新院竣工启用。新 院以生态化环境、人性化服务、智能化 管理为理念,可设置床位200余张,日 门诊量可接纳2000多人,可同时开展 10余台手术,为患者提供功能齐全、亲 近自然、以人为本的优质诊疗服务。 目前,医院开设了白内障、眼底

病、屈光、医学视光与小儿眼科、青光 眼、眼表及角膜病、泪道病、眼整形美 容、麻醉等10个临床科室,以及特检、 化验、药剂、影像4个医技科室,拥有世 界最先进的眼科诊疗设备,打造了一 支医术精湛、医德高尚的医护团队,现 有博士2名、硕士9名,以及有着丰富 临床经验的眼科医生30余名,是滨州 医学院、滨州职业学院的实践教学医 院。医院年门诊量超过15万人次,手 术量1.5万余例,吸引了省内、省外众 多慕名而来的眼病患者,成为鲁北及 黄河三角洲地区眼病诊疗中心。

眼底照相检查。

血常规、生化检查。